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Kitől:  A verseny sportfelügyelője   Oldalszám:  1 

Kinek:  Érintett versenyzőpáros  Melléklet:   ‐ 

 

 

 

A verseny sportfelügyelője az 67-es rajtszámú versenyzőpáros beadványát megvizsgálta és a következő döntést hozta.  

N° / Versenyző 67/ Zoltán Kevin – Herczeg Ferenc 

Nevező  Egyéni 

Időpont  2021. december 29. 

Esemény 
A 67-es versenyzőpárost a Gy 6-os szakaszon az 54-es versenyzőpáros feltartotta. 

Tényállás A versenyzőpáros időjóváírást kért. 

Döntés A versenyzőpáros teljesített ideje a Gy 6-os szakaszon 8:52.6 

 
Indoklás Az 54-es rajtszámú versenyzőpáros a Gy 6 szakaszon feltartotta az 67-es rajtszámú 

versenyzőpárost. Az esetről készült belsőkamerás felvételt a vezető sportfelügyelő 
megtekintette, ez alapján a kérelmet jogosnak ítélte és úgy döntött, hogy 1 mp időjóváírást 
állapít meg. 

 
 
A Sportfelügyelő felhívja a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA 
Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 10.1.1. cikkelyével 
összhangban jogukban áll a Sportfelügyelő bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni. 
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                                                                                                                                                        Dr. Szél Attila 
                                                                                                                                                                vezető sportfelügyelő 

 _______________________________________________________________________________________________  

 



 

 

Átvettem (mint a nevező képviselője):   

Aláírás: ………………………………………………………………………….   

Dátum: ………………………………………………………………………..  Időpont: 

 

 

 


